
Чи були Вам презентовані можливі форми навчання
(дистанційна, індивідуальна).  

41 відповідь

Ви ознайомлені з освітньою програмою
*

41 відповідь

Ви брали участь у виборі вибіркових дисциплін у обсязі
освітньої програми

41 відповідь

Анкета щодо формування індивідуальної
освітньої траєкторії
41 відповідь

Копіювати

так
Ні

100%

Копіювати

так
Ні

100%

Копіювати

так
Ні

100%



Ви маєте вільний доступ до електронних інформаційних
ресурсів університету

41 відповідь

 Ви задоволені рівнем своїх знань і умінь
*

41 відповідь

Чи задоволені ви рівнем інформаційної та консультативної
підтримки від співробітників підрозділів при формуванні
індивідуальної освітньої траєкторії

41 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

так
Ні

100%

Копіювати

так
Ні
частково
Не достатня кількість
практичних занять
Частково

87,8%

Копіювати

так
Ні
частково

97,6%

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=11_Tfpwj82H33OoUwEF1i6xqser7jzJA-m1DiwZkUCGQ&docurl=https://docs.google.com/forms/d/11_Tfpwj82H33OoUwEF1i6xqser7jzJA-m1DiwZkUCGQ/viewanalytics

